EXPLORATION 香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 有報道指,有日前參與 「撐梁元旦遊行 | 者涉嫌「收錢遊行 | , 新界社團聯會理 事長陳勇嚴詞否認,強調主辦機構及新社聯並無向遊行人士派 錢,亦不清楚派錢團體資料及背景,並已就事件向警方備案; 他呼籲市民有任何與涉嫌派錢的相關資料應盡快報警,還社 會行動一個清白。香港各界慶委會亦發出嚴正聲明澄清指 該些涉嫌派錢者及接受金錢的「臨記」,全部不屬發起團體 其會員及支持者,對有關人士的企圖及行為表示懷疑,並作出 強烈譴責;新社聯當時已經發現上述情況並報案求助,促請警方 作出深入調查,以免遭到抹黑,並保留法律追究的權利。 線,避免令正常的社會行動變質,甚至出現違法 「不知名人士」非主辦者成員 陳勇促警深入調查 亂紀的情況,「有不知名的人士混入遊行隊伍, 慶委會説,慶委會組織今次大遊行活動,共 麼動機都好,有關行為定會抹黑遊行團

傳媒查詢後,他們第一時間透過大 人員及糾察查核事件,發現遊行期間已 有糾察發現20至30個不知名人士聚集,他們身上 無貼上大會標誌,又無高舉任何遊行訴求,核 實後確認並非新社聯會員亦非大會成員, 時糾察曾主動上前查問並拍下照片,但對方未 有回應。其間,警方亦有向大會查詢有關人士 身份,並經警員勸喻後離開」。

籲知情人士舉報還清白

陳勇又説,絕對尊重市民合法表達意見的自 由,但要與這些不符合政治道德的團體劃清界

於元旦日舉行『新年新希望』大遊行活動,有6 萬名市民參與,表達了支持特區政府依法施 政,發展經濟,改善民生的訴求。據部分傳媒 時已經發現這個情況,並在當晚報案要求警方 調查。對此,慶委會再次促請警方盡快調查, 查明真相,避免大會的正當遊行活動被抹黑」。

有800多個團體參與,參與者均自願參加,遊行 也和平進行。慶委會續指,遊行活動的發起團 體之一新社聯理事長陳勇強調,該些涉嫌派錢 者及接受金錢人士不是發起團體、其會員及支

疑「對家」混入遊行隊伍插贓嫁禍,民陣 人孔令瑜接受另一電台訪問時揚言,民陣遊行 隊伍需要街站籌款,無可能插贓嫁禍,要求鄭 耀棠提供相關證據,稍後會考慮發信要求鄭耀

宗轟反對派脫離

環

口口,

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 區政府上任以來,反對派不斷鼓動各 類「倒梁」行動,企圖癱瘓政府施 政。民建聯主席譚耀宗(見圖)接受電 台專訪時形容,反對派是不接受梁振 英這個人,但批評這個想法與市民大 眾是脱節的。他明白雖然梁振英是犯 了錯,但相信大部分市民並不覺得需 要馬上拉梁振英下台,反而是希望梁 振英將功贖罪,做好未來工作。

譚耀宗接受港台專訪時表示,梁振 英做事勤力,亦關顧基層,上任後數個月內,已推出多項關乎 民生及房屋的政策,反映其急市民所急。而梁振英亦已承認, 在僭建問題上處理不當並道歉,譚耀宗相信事情並不至於嚴重 至要下台。

葉太籲政府解民生問題爭信任

行政會議成員兼新民黨立法會議員葉劉淑儀也指出,每個社會 都有人對政府不滿,香港近年的遊行集會愈來愈頻密,秩序也 趨亂,市民不滿包括房屋、教育、物價高等問題,不是只針對 梁振英個人,希望政府着力解決民生問題,爭取市民信任。

自由黨榮譽主席田北俊就表示,日前分別有反對和支持行政 長官梁振英的遊行集會,認為是社會分化的表現。而自由黨的 立場是中堅中立,不挺梁亦不倒梁,很多參與遊行的市民批評 梁振英講大話,反映政府有管治危機,未來幾年市民對政府不 信任,他擔心一眾官員會否全力配合施政。

壞與警方訂下的協議,佔據中環多條主要行車線,令中環交 通癱瘓。大批網民在各個網上討論區批評示威者的行為自 私,「要不得」,有網民更要求當局對不守法的人士,採取必 要行動。 製造事端「責任推俾政府 |

對反對派凡遊行、必有衝突事件發生,網民「colin1985」

直言,「幾時先肯停,已經睇到悶」,kitwo指「『泛民』嘅主 要目的是破壞個社會」。網民「情慾狗歸天」質疑反對派示威 者挑戰法律,製造事端,令市民不便,濫用言論、集會自 自然戰法律, 製造事物, 令巾民不使, 溫用言調、集曾自由, 又將「責任推俾政府」:「但係我見唔到政府如何濫權 迫害市民」。

網民「泉船」更直斥示威者是「暴民」:「最好判主謀坐 監,成班有組織及罪惡分子咁。我看不到政府在欺人,反而 班暴民欺人太甚。將心比己,封路措施一早安排好,就係呢 班暴民擾亂秩序,你試下塞一個鐘車,原來有人非法佔領馬 路,真係火滾,我哋小市民有乜得罪社民連,咁大整蠱。」

「科雜子」就稱:「香港人搞到如此田地,可惜」,「ssss-s」 你有你叫下台(只係當佢地係傻仔) 唔好阻住人搵食,唔好阻住地球轉丫嘛」。

網民contempt更表示:「你有權表達訴求,但無權將個人的 自由,建基於其他市民身上……你要反,你要鬧,無問題。 但你要搞就搞你唔妥嘅人,來來去去玩麻鷹捉雞仔,要其他 平民百姓陪你做佈景板,關的士大佬咩事,關其他人咩事?」



長毛大陸壞法紀

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)人民力 量前日組織的示威遊行,又再上演「非法 佔領主要道路」的鬧劇,嚴重影響大眾市 民的出行和社會秩序,蓄意挑戰法治底 線。在多次警告無效下,警方於前日晚上 决定依法採取拘捕行動,分別拘捕社民連 梁國雄和人民力量陳偉業等9名涉嫌在公 眾地方擾亂秩序和非法集結人士,並於昨 日凌晨發表聲明,強烈譴責有關人士作出 不負責任及破壞法紀的行為,「警方絕不 容許破壞公共秩序和公共安全的行為」。

獲准保釋 惡人先告狀

陳偉業於凌晨獲准自簽500元擔保後保 釋外出,但惡人先告狀指,被捕是「無厘 頭」,警方事前並無發出警告,亦沒有向 他交代,他是在甚麼位置涉嫌犯法,指警 方現時已成為行政長官梁振英的政治打 手。而梁國雄亦於凌晨同樣自簽500元保 釋外出,下月4日返警署報到,他同樣聲 言,自己被捕荒謬和可笑,當時他在畢打 街接受傳媒訪問時,警方在沒有警告之下 將他拘捕,又形容警察社會來臨不遠

社協被屈「跪低」 怒斥《蘋果》作嘢

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 香 港社區組織協會今年決定不參加 反對派策動的元旦倒梁遊行,即 被反對派口誅筆伐,列為「頭號 打擊對象」,《蘋果日報》日前更 以「社協跪低,收巨款拒遊行」 為題指社協不參與遊行是因「收 錢而手軟」。社協昨日發表聲明, 指有關報道對該會工作及居民的 意見有失實陳述,深感遺憾。

劉國權 攝

社協聲明指,於2012年年初已 與新世界集團成員接觸,安排他 們探訪深水埗區內的貧窮家庭及 兒童,經親身接觸下,新世界集 團主席鄭家純對有關服務表示肯 定和支持,故於2012年4月已表示 願意捐款開設社區學習中心,並 邀請社協為營運團體,為貧窮家 兒童的住屋等問題

庭及兒童展開為期5年的學習及課

後支援服務。 社協重申,為貧窮兒童開設社區 學習中心,對支援有關學童及改善 跨代貧窮有好處,故願意接納有關 捐助。有關捐助亦是實報實銷、全 數用於扶貧新項目,該會現時每年 仍需就原有工作自行籌募近200萬 元經費,以繼續推動本地居民組織 及倡導民權的工作。

對報道引述該會兒童權利大使 **盧玥珊的回應**,指「我唔係睇佢 為人,就算講大話都無所謂」,社 協直指,有關報道與事實不符。 她強調,當日她並沒有説過有關 的話,只表示強調會看特首的施 政,希望特首梁振英能處理貧窮

臨時改正門示威 監警會證難共識

數百名示威者,前晚不滿警方拒絕臨時改動集 會地點,突然佔據中環4條行車線,道路至零 晨時分先恢復暢通,警方最終拘捕8男1女涉嫌 公眾地方擾亂秩序及非法集結。監警會秘書長 朱敏健暫時不作評論,但強調監警會得悉傍晚 時分有示威人士臨時建議改到禮賓府正門示 威,其後警方作出反建議,最終雙方因人數問 題無法達成共識,監警會稍後亦會向警方索取

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 「民主倒梁力量」 資料跟進事件,以了解雙方在開初申請遊行時 的磋商討過程,及現場環境等理據。

> 朱敏健昨日接受電台訪問時説,監警會在倒 梁大遊遊行開始前,特別派出6名委員及14名 秘書處職員,率先到各個遊行路線點進行觀 察,了解警方的人流控制及街站擺設的實際情 況,而就現場所見,遊行團體整體的街站布置 恰當,亦無對人流造成阻礙,認為遊行主辦單 位及警方都做到令人滿意的工作。

政總搭帳篷留守 無向行政署申請

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 保衛香港自由聯 盟的約10名成員,前日參與民陣元旦倒梁遊行 後,轉移陣地繼續留守政府總部外,發起行動 的聯盟籌委陳渭新聲稱,會繼續搭帳篷留宿直 至本月16日,即梁振英宣讀施政報告當天。行 政署就表示,並無收到任何人士的申請,要求 理

在元旦日遊行後,在政府總部東翼前的空地, 通宵紮營或進行多天留守的活動,強調政府一 直尊重市民表達訴求的自由,如有關團體強行 進入東翼前地進行集會,當局會因應實際運作 需要徵詢警方的意見,並盡量以包容的態度處